

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ирина корова. Часть 2. Погружение

Спасибо всем, кому понравился мой рассказ и кто написал свои мысли. Для вас продолжение. Прошло 2 месяца с момента описываемых ранее событий. Многое произошло за это время. Со стороны они казались обычной семейной парой. Муж, жена, двое дочек. И никто даже не догадывался, что, оставшись наедине с мужем, женщина превращается в корову. Это был их маленький секрет, их тайна. Ирина была счастлива.

Через несколько дней после первого доения, Ирина попросила мужа снова поехать в клинику.

— Ты хочешь этого? — улыбнулся он. — тебе понравилось.

— Му — промычала Ирина в ответ и они оба рассмеялись.

Муж позвонил в клинику. Договорился о завтрашнем вечере.

Олеську решили оставить со старшей дочерью. Ольге Ирина сорвала, что они с мужем идут в ресторан.

— Молодец мама — похвалила Ольга — нечего все время дома сидеть. Надо наслаждаться жизнью. Хорошо вам отдохнуть.

Ирина улыбнулась. Если бы дочь знала, куда идет ее мать.

Ирина снова решила красиво одеться. Бежевая блузка, темная юбка. Белое шелковое белье. Чулки. Это было сексуально и удобно. Ирина была уверена, что все снова закончится сексом с мужем. Она подумала вообще не одевать трусики, но решила оставить. А может попросить мужа спарить ее там, в процессе доения? Ммм. Ирина прикусила губу. Внизу снова появилось тепло. Как бы сегодня насквозь не промокнуть.

В нужное время они приехали в клинику. Увидев их, Ольга немного удивилась, но обрадовалась возвращению. Предложила составить новый договор.

— Может, хотите многоразовый? — спросила Ольга — будет дешевле.

Ирина посмотрела на мужа.

— Я согласна — ответила она.

— Правда? — Игорь аж поперхнулся.

— Правда.

Ирина не боялась. Ей нравилась игра. Она корова, а коров надо много и часто доить.

— Сколько процедур? — уточнила Ольга. Сошлись на 10.

Ирина взяла мужа за руку

— Я люблю тебя, — прошептала она. На душе было тепло и уютно.

— Я тоже люблю тебя — ответил муж.

Ольга отправила Ирину за дверь к психологу. На это раз там вместо Юли там была другая девушка. Ирина отказалась от психологической помощи. Зачем ей это? Она сняла блузку, лиф. Сама одела ошейник и прицепила поводок. Девушка поставила штамп на левую грудь. Все, теперь Ирина снова стала коровой 1481.

Девушка вывела Ирину в кабинет.

— Пойдемте — Ольга встала, взяла папку с делом Ирины. Игорь повел жену на поводке за врачом.

Они шли по коридору. Ирина текла. Не было страха, стыда. Ее просто ведут на доение.

Вот и кабинет.

А если там снова Елена? — подумала женщина.

Она не угадала. В кабинете была пухленькая блондинка Анна.

Ольга вручила ей папку и удалилась.

— Присаживайтесь — предложила девушка мужу. Взяла у нее поводок и подвела Ирину к станку. Ноги шире. Зажимы. Ирина сама легла на станок. Грудь провисла в отверстие. Зажимы на руках. Все, корова готова к доению.

Ирина смотрела на мужа. В ее глазах было все. И любовь и страсть и желание. Она текла и видела, что и он хочет ее.

На этот раз сразу приступили к делу. Анна помыла руки, обмыла теплой водичкой вымя Ирины. Намазала кремом. Поставила ведерко и стульчик. Села перед коровой и стала доить ее. Ирина закусила губу. Она улетала. Ей нравился процесс. Она ведь корова. Коровы любят, когда их доят. Ирина смотрела в глаза мужа и хотела его. Может в следующий раз попросить спарить ее. Прямо во время доения. Ведь она знала, что он хочет ее сейчас не меньше чем она. Молоко текло в ведерко. Анна профессионально делала свою работу. Просто доила ее. Как десятки коров до этого. Ирине было хорошо. Еще немного и оргазм накрыл ее. Она громко простонала.

— Ваша корова похоже кончила — сказала Анна. — всегда такая реакция?

— Да — прошептал ее муж.

— Чувственная у вас корова. А вы не хотите подоить ее? — предложила девушка. Она уступила место мужу Ирины.

Игорь сел на стульчик. Он был совсем рядом. Любимый муж. Стал бережно доить ее. Ирина закрыла глаза. Ей было очень хорошо...

В машине она снова пристала к мужу. Буквально набросилась на него.

— Люблю тебя, люблю — шептала женщина.

В следующий раз в «процедурном» кабинете их встретил молодой парень Олег. Ирина сначала испугалась, да и Игорь был не очень рад этому. Но вскоре они успокоились. Какая разница, кто доит корову? На это раз Ирину не сразу стали доить. Она стояла на станке, а мужчины говорили о всякой, по ее мнению, чуши и снова пили чай.

Ирина смотрела на Олега. Она иногда мечтала об измене мужу. У них с Игорем был опыт группового секса. И им обоим понравилось. Но один на один женщина никогда не изменяла мужу. Она любила Игоря и в сексе все у них было хорошо. И вот она по пояс голая перед чужим мужчиной. И скоро он начнет доить ее. При муже. Чужую жену. В реальной жизни, Ирина наверное не дала бы ему. Совсем невзрачный молодой парень. А теперь она с голым выменем перед ним и ждет доения. Она текла. Ее будут ласкать чужие мужские руки.

Начался процесс. Ирина кусала губы. Смотрела в глаза мужу. Он ведь понимал, что ее доит мужчина. При нем. Ирина знала, что Игорю нравилось это. Пусть она сейчас корова, но муж в ней все равно видел женщину. И ее сейчас ласкали чужие мужские руки. Ирина думала о члене Олега, о том, что хотела, чтобы он спарил ее. Она кончила.

Олег улыбнулся. Ирина поняла, что только что изменила мужу. Она кончила от другого мужчины.

Вечером муж грубо взял ее. Обзвывал похотливой гуляющей кошкой.

— Понравилось, что тебя лапал другой? — спрашивал он — хотела дать ему?

— Да, да, да — шептала она и кончала. Ей было очень хорошо. Потом она заснула в объятиях любимого мужа.

В следующий раз Ирина еще в машине попросила Игоря спарить ее во время доения.

— Ты хочешь этого?

— Да, милый. Ты ведь видишь, что я кончаю каждый раз при доении. Хочу кончить с тобой вместе.

Игорь поцеловал жену

— Люблю тебя — сказал он.

Игорь попросил Ольгу отвести их в кабинет с девушкой. Ирина улыбнулась. Муж не хотел спаривать ее при другом мужчине.

В «процедурном» кабинете их встретила Оксана. Эффектная брюнетка с длинными ногами и достаточно большой грудью. Поставив Ирину на станок, Оксана снова предложила чай.

Ирина тихо простонала. Ее заводили это чаепития. Она еще больше ощущала коровой. Ее ставили на станок, и никто не думал, что ей там неудобно, что тело затекает. Она корова. В любой момент ЛЮДИ могли вспомнить о ней. Или забыть. Не обращали на нее внимания во время разговоров. КОРОВА. Готовая к доению и стоящая на станке. Женщина потекла.

Ирина заметила, что Оксана открыто флиртует с Игорем. Взяла его за руку.

Вот сука. А Игорь был и не против. Смеялись, потом стали шептаться. Ирина не могла понять, почему они стесняются коровы. А может о встрече договариваются? Или это просто игра. Она текла. Еще немного пошептавшись и допив чай, решили приступить к доению.

У Оксаны были нежные руки. Она смотрела на Ирину и облизывала губы. Сидя перед женщиной она широко развела ноги. Под халатом не было трусиков. Ирина простонала. Может, об этом они шептались? Игорь сидел рядом и не мог заглянуть под халат Оксане. А может, он не знал, что она без трусиков? Ирина посмотрела на мужа. Если Оксана повернется к нему? Что, если он оставит Ирину на станке и спарит эту сучку? Кто будет спрашивать мнение коровы?

Молоко текло в ведерко. Ирина смотрела на киску Оксаны. Девушка текла.

— Разрешишь спарить корову? — спросил Игорь у Оксаны. Девушка широко улыбнулась и кивнула. Ирина закрыла глаза. Она все поняла. Оксане нравился процесс доения. Ее заводило это. Если до этого все, кто доил Ирину, просто выполняли свою работу, то Оксана получала удовольствие. Ее, как и Ирину заводил сам процесс. Ей НРАВИЛИСЬ коровы. А сегодня ей еще немного повезло. Ирина почувствовала, как Игорь поднял юбку. Он немного удивился. Женщина тоже была без трусиков. Он резко вошел. Ирина застонала. Поначалу она кусала губы, но потом стала просто громко стонать. Ей было хорошо. Открыв глаза, она посмотрела в глаза Оксаны. Девушка сияла. Мяла вымя Ирины. Нежно, перестав доить. Правую руку Оксана опустила вниз и стала ласкать киску. Ирина стонала. Это уже было не доение. Но Ирине было все равно. Она смотрела в глаза Оксаны. Ирина кончила, дернулась. И через несколько секунд кончила Оксана. Сжав ноги. Дернулась, чуть не упала со стула. А вскоре кончил Игорь. Ирина почувствовала его сперму в себе.

Оксана встала, пошатываясь подошла к столу. Села за него. Игорь вышел из Ирины. Одел брюки. Ирина чувствовала, как из нее потекла сперма. Ее заводило это. Корова, из которой течет семя быка. Так и шла потом по коридору, опустив юбку.

Вечером Ирина рассказала мужу, о том, что Оксана кончила. Он ничего не заметил.

— И она даже перестала доить тебя? — удивился он.

— Да — улыбнулась Ирина.

— Бедняжка, не подоили хорошо — засмеялся муж. Он обнял ее и поцеловал.

Через два дня Игорь уехал на неделю по делам фирмы в другой город. Еще пара дней и

Ирина заскучала по доению. Когда позвонил муж, она спросила его, можно ли ей пойти в клинику одной.

— Ты хочешь этого? — спросил муж.

— Да, любимый. Твою коровку нужно подоить.

— Хорошо, иди. Только не трахайся там ни с кем.

— Да, милый.

Ирина позвонила в клинику и договорилась о завтрашнем вечере. Перед сном Ирина долго ворочалась в кровати. Ей было немного страшно. Завтра корова будет одна на доении. Раньше рядом был муж, и это внушало ей защиту. Теперь она будет одна. Было страшно но интересно. Что ждало ее? Ирина потекла. Раскинув ноги, женщина стала ласкать себя. Кончив, она уснула.

Вечером следующего дня Ирина стала собираться в клинику. Она одела красивые ажурные черные трусики, чулки. Черное вечернее платье, туфли на высоком каблуке. Косметика.

Ирина посмотрела на себя в зеркало. Красивая сексуальная женщина. Можно было подумать, что женщина идет на свидание.

Ольге Ирина сказала, что идет в кафе на встречу с подружками.

— Хорошо вам погулять — пожелала дочь — не волнуйся, я покормлю Олесю и уложу спать.

— Ты моя умничка.

— Смотри, только не познакомься там с кем-нибудь, пока папы нет — подмигнула Ольга.

— Как получится.

Они обе рассмеялись. Ирина почувствовала предательское тепло внизу живота. А если там будет парень? Как ей этого хотелось. Хотелось изменить мужу. Пусть и без члена в ее киске. В образе коровы, но ощущать руки другого мужчины.

Через полчаса Ирина была в клинике. Главврач Ольга была немного удивлена, что женщина пришла одна.

— А где Ваш супруг? — спросила она.

— Он уехал, а его коровка хочет, чтобы ее подоили.

Ольга улыбнулась.

— Понимаю. К нам часто женщины приходят сами. Как Вам у нас?

— Мне нравится. Очень. — Ирина улыбнулась.

Она попросила Ольгу внести изменения в договор, чтобы ее не спаривали в отсутствие мужа.

— Это Ваша просьба или мужа? — спросила Ольга.

— Мужа.

— А вы бы хотели?

Ирина не ответила.

— А я могу выбрать, кто будет доить? Девушка или молодой человек?

— Нет. Коровам ведь все равно.

Ирина укусила губу. Она хотела, чтобы это был парень. Ольга распечатала новый договор.

Ирина все подписала.

— Идите, готовьтесь.

Женщина зашла в соседнюю комнату. Там снова была Юля. Она немного удивилась, что Ирина в платье. Но женщина легко сняла его. Осталась только в трусиках, чулках и туфлях. Коровы ведь ничего не стыдятся. Ирина сама одела ошейник, поводок. Юля поставила печать и вывела корову к Ольге.

— Красиво — похвалила Ирину Ольга. Главврач встала, взяла папку в одну руку поводок в другую.

Они вышли в коридор. Навстречу им попалась пара. Мужчина и женщина около 30 лет. На ее небольшой груди виднелась надпись 1538. Женщина опустила глаза. Мужчина нагло разглядывал Ирину. Она улыбнулась ему. Почему она должна, как его женщина прятать глаза. Она корова. И ей нравилось это.

В кабинете, к сожалению Ирины, их встретила девушка. Алла. Блондинка невысокого роста. Ольга передала ей Ирину и удалилась.

Алла положила папку на стол. Поставила Ирину на станок. Резко ударила женщину по ягодицам.

— Корова — сказала Алла. Села за стол и открыла папку. В этот момент зазвонил телефон. Алла ответила.

— Привет, любимый. Да, на работе. Еще два дня в этом кошмаре. Вот еще одну привели. Ирина с удивлением смотрела на девушку. Разве можно говорить по телефону о клиентках? Еще два дня? Она больше не будет здесь работать? Ирине стало страшно. Что с ней может случиться?

— Ирина, 39 лет — читала Алла ее папку — представляешь, у нее многоразовый контракт. Животное.

Алла жестко посмотрела на Ирину.

— Как муж после такого с ней спит? Какая нормальная женщина на такое согласится? Ирина опустила глаза. Чувствовала, что покраснела. Нередко она сама задавалась такими вопросами. А теперь слышала это от другой. Ей было стыдно. Она стала животным. Внизу появилось тепло. Ирине нравился этот стыд. Она корова. И женщина счастлива.

— Замужем. — продолжала читать папу Алла — два раза родила. Ты бы видел ее вымя. Девушка встала, подошла к Ирине. Присела рядом с ней.

— Висит чуть ли не до пола. Не то, что у твоей девочки. — Алла улыбнулась. — что посоветуешь сделать с животным?

Ирине стало страшно. По спине прошел холодок. Хотелось освободиться, уйти. Хотелось кричать. Но что изменится? Она зафиксирована на станке. Рядом с ней ненавидящая такие игры девчонка. Потом можно будет все рассказать. Что-то требовать. А пока Ирине оставалось надеяться только на лучшее. Страх не покидал ее и в то же время, ей нравилось это. Женщина потекла.

— Хорошо, я поняла — Алла положила трубку.

Что посоветовал ей ее парень? Сердце Ирины стало биться сильнее. Алла подошла сзади. Провела рукой между ног женщины.

— Мокрая — усмехнулась девушка — почти, как все коровы. Животным нравятся, когда их доят?

Алла с размаху ударила рукою по заду женщины. Ирина вскрикнула и промычала.

— Дать бы тебя моему Андрюшке. Чтобы отодрал во все дырки. Хотя нет, незачем ему трахать животных.

Ирина облегченно вздохнула. Хотя. Ирина укусила губу. Если бы сейчас здесь был этот Андрей. Как Ирине хотелось, чтобы ее спарили. Женщине стало нравиться все происходящее. Страх уходил. Ирина не могла сказать, что случилось с ней. Может в ней все меньше женского? Больше коровы? А корове все равно.

Алла подошла к столу, взяла лежавшую на нем пачку сигарет. Закурила.

— Последняя — грустно сказала девушка и скомкала пачку. Молча посмотрела на Ирину. По спине женщины снова пробежал холодок. По взгляду девушки Ирина чувствовала, что ее что-то ждет. Женщине снова стало страшно.

Алла подошла к Ирине. Несколько раз обошла ее. О чем она думала? Женщина опустила голову. Ей оставалось только ждать.

Девушка остановилась сзади. Сдвинув трусики, ввела в Ирину пальцы.

— Как же сильно течет животное — усмехнулась девушка. Стала трахать Ирину пальцами. Женщина застонала. Как ей этого не хватало. Спаривания. Пусть и пальцами. Все равно чем.

— Кайфуешь, корова?

Алла достала пальцы. Брезгливо вытерла их о бедро женщины.

— Нечего животному кайф получать.

Девушка скомкала пачку сигарет и грубо ввела в киску Ирины. Женщина застонала. Было очень больно. Догадываясь об этом Алла глубже пихала пачку. Ирина пыталась расслабиться, но боль не уходила.

Алла подошла к столу, затушила сигарету в пепельнице. Взяла стульчик, поставила перед Ириной и села на него. Женщине было неуютно. Пачка внутри нее доставляла боль. Хотелось достать ее как можно быстрее. Но корова была зафиксирована на станке. Ирине приходилось терпеть.

Алла ущипнула Ирину за грудь. Женщина застонала.

— У коровы чувствительное вымя? Нравится, когда его доят? А так?

Девушка с размаху ударила по левой груди. Ирина вскрикнула. Грудь заболела.

— А так? — Алла ударила по правой. Посыпались удары. Женщине было очень больно. Она больше не могла терпеть боль. Из ее глаз потекли слезы.

Алла сияла. Устав бить руками, она взяла со стола линейку. Оттягивала ее и отпускала...

Пыталась посильнее ударить. Целилась по соскам.

По щекам женщины текли слезы. Она закрыла глаза

— В глаза смотреть, животное.

Алла унижала ее. Говорила всякие гадости. Ирина плакала. Ее самые нежные части тела жутко болели. Ирине казалось, что в ее лоне была кровь. В голове не было мыслей. Хотелось все прекратить, уйти, убежать. Зачем так с ней?

Алла убрала линейку. Поставила ведро. Стала доить Ирину.

Вымя болело. Алла специально доила жестко. Сжимала до боли соски, тянула вниз. Молоко лилось в ведро. Ирина тяжело дышала. Кусала губы. Терпела. И вскоре боль стала уступать место наслаждению. Тепло пошло по телу. Ирина стала стоны.

— Тебе нравится? — Алла была недовольна. Еще сильнее стала дергать вымя. Но еще немного и Ирина дернулась. Женщина кончила. Она улетела.

Корова, корова — повторяла Ирина про себя. Животное. Через боль, унижения, через все произошедшее она нашла себя. Ирина был счастлива. Ей было очень хорошо.

Алла освободила ее. Женщина с трудом встала. Взяв по приказу Аллы папку в рот, медленно поплелась по коридору. Все было словно в тумане. Никогда Ирина не испытывала такого оргазма.

Ольга все поняла по виду Ирины. Но женщина попросила ничего не делать с Аллой. все равно уходит, а что произошло уже не изменить. Еще некоторое время она сидела откинувшись на

спинку кресла. Потом аккуратно извлекла из себя пачку. Крови, к счастью не было, но ее интимные места жутко болели. Любое прикосновение к груди приносило боль. Ирина закрыла глаза. Она очень устала.

Через два дня вернулся муж. Ирина все рассказала ему. Тело еще болело. Муж обнял ее и поцеловал. Пообещал, что больше такого с его женой никто не сделает. А Ирина уткнувшись в мужа вспоминала Аллу. Ту, кто навсегда превратила ее в животное. Пусть так грубо, но сделала ее коровой.

Ирина была счастлива.

Как и прежде жду отзывы и предложения. Очень жду мыслей девушек и женщин, мечтающих о таких играх.

E-mail автора: elenzaiceva@list.ru